2

Приложение №2

к Приказу № 8 от 09.01.2020 
Положение
о порядке предоставления платных медицинских услуг населению 
в государственном бюджетном учреждении здравоохранении  «Камчатский краевой противотуберкулёзный диспансер»  
1. Общее положение, цели, задачи
         Настоящее положение разработано в соответствии с частью 7 статьи 84 Федерального Закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и статьей 39.1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей»,  Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 года №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями  платных медицинских услуг», Приказом Министерства здравоохранения Камчатского края от 07 ноября 2013 года. № 926 "Об утверждении Порядка определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности бюджетных и казенных государственных учреждений, находящихся в ведении Министерства здравоохранения Камчатского края, оказываемые ими сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного государственного задания".
1.1.
Платные медицинские услуги (далее – услуги)  в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Камчатский краевой противотуберкулёзный диспансер» (далее – ГБУЗ ККПТД – учреждение) предоставляются населению дополнительно к гарантированной в рамках Территориальной программы государственных гарантий оказания населению Камчатского края  бесплатной медицинской помощи.
1.2.
Условиями оказания платных медицинских услуг являются:

1.2.1.
отсутствие соответствующей услуги в Территориальной программе государственных гарантий оказания населению Камчатского края бесплатной медицинской помощи;

1.2.2.
желание пациента получить услугу в данном лечебно-профилактическом учреждении, при отсутствии медицинских показаний и соответствующих назначений;

1.2.3.
отсутствие страхового медицинского полиса;

1.2.4.
заключение договоров с предприятиями, страховыми компаниями добровольного медицинского страхования.

1.3.
Платные медицинские услуги предоставляются на основании договоров, которыми регламентируются условия, сроки их получения, порядок расчета, права, обязанности и ответственность сторон.

1.4.
Платные медицинские услуги предоставляются гражданам иностранных государств, не подлежащих обязательному медицинскому страхованию на территории Российской Федерации.

1.5.
Платные услуги предоставляются для более полного удовлетворения населения в медицинской помощи и привлечения дополнительных средств для материально-технического развития учреждения.

1.6.
Платные медицинские услуги не могут оказываться пациентам вне очереди. Все виды услуг оказываются персоналом в свободное от основной работы время на основании утвержденных графиков и не должны нарушать режим работы
2. Управление
2.1.
Ответственные за оказание платных медицинских услуг назначаются приказом главного врача, с ними заключаются договоры.

2.2.
Руководитель несет ответственность:

2.2.1.
за объем и качество услуг;

2.2.2.
за соблюдение утвержденных графиков;

2.2.3.
за сохранение материальных ценностей.

2.3.
Главный врач осуществляет контроль за оказанием платных медицинских услуг. 

3. Организация учета, приема и расходования денежных средств
3.1.
При расчетах с населением за предоставленные услуги используют бланк, являющийся документом строгой отчетности, утвержденным в установленном порядке. Потребителю (Заказчику) выдается копия бланка.

3.2.
Оплата за услуги взимается в соответствии с утвержденными ценами (тарифами).

3.3.
На доходы от платных медицинских услуг составляется план финансовой хозяйственной деятельности в соответствии с утвержденным вышестоящим органом порядком расходования средств.

3.4.
Расходование средств осуществляется в строгом соответствии с планом финансовой хозяйственной деятельности, в котором определяется объем средств на оплату труда, начисления на оплату труда, оплату компенсации расходов за обучение сотрудников в государственном бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования, направляемых учреждением для повышения квалификации и специализации, а также на возмещение материальных затрат и на развитие материально-технической базы учреждения.

3.5.
Порядок оплаты труда работников, участвующих в выполнении платных медицинских услуг, определяется в соответствии с Методикой распределения доходов, полученных от платных медицинских услуг в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Камчатский краевой противотуберкулёзный диспансер»  на 2020 год (Приложение № 4 к Приказу от 09.01.2020 №8.)
3.6.
Бухгалтерский учет и отчетность осуществляется согласно инструкции по бухгалтерскому учету.

3.7.
Неиспользованные средства не подлежат изъятию в бюджет и используются в последующие годы.

4.
В соответствии с законодательством Российской Федерации, медицинское учреждение несет ответственность перед Потребителем (Заказчиком) за неисполнение или ненадлежащее исполнение условий договора.

И.о. главного врача                                                                                                                М.А. Комкова
