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Порядок организации платных медицинских услуг
[bookmark: _GoBack]в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Камчатский краевой противотуберкулёзный диспансер»

           Оказание платных медицинских услуг в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Камчатский краевой противотуберкулёзный диспансер» (далее – ГБУЗ ККПТД - учреждение) регламентируется Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 года №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями  платных медицинских услуг», а также в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Камчатского края от 07 ноября 2011 года № 926 «Об утверждении Порядка определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности государственных бюджетных учреждений, находящихся в введении Министерства здравоохранения Камчатского края, оказываемые ими сверх установленного задания», а также в случаях, определённых федеральными законами, в пределах установленного государственного задания. 
 Платные медицинские услуги населению предоставляются на основании лицензии на избранный вид деятельности.
 Платные медицинские услуги оказываются без ущерба для основной деятельности, что позволяет обеспечить доход, дающий возможность для социальной защиты медработников, оснащения оборудованием, получить прибыль на социальное развитие учреждения.
Платные медицинские услуги направляются для решения следующих задач:
• удовлетворению спроса населения на дополнительные медицинские услуги;
• частичное восполнение средств недофинансирования;
• улучшения материально-технической базы учреждения;
• сервисное обслуживание больных.
Платные медицинские услуги делятся:
• медицинские;
• сервисные.
Основополагающими документами для оказания платных медицинских услуг являются:
• Приказ по учреждению
• Положение
• Договор
ПРИКАЗ - определяет порядок ведения платных услуг в учреждении, ответственность за прием наличных средств.
ПОЛОЖЕНИЕ - содержит цели и задачи организации платных услуг.
ДОГОВОР - регламентирует взаимоотношения  учреждения с физическими (юридическими лицами).
Для учета движения средств полученных от оказания платных медицинских услуг учреждение открывает специальный счет в банке.



И.о. главного врача                                                                                                                М.А. Комкова
